



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **И.о. руководителя следственного управления Перепелицын А. А. в рамках Всероссийской акции «Ёлка желаний» исполнил мечту воспитанника Нижегородского детского дома**



[Предновогодняя пора традиционно наполнена чудесами. Важно, чтобы все дети нашей огромной страны, особенно те, кто находится в трудной жизненной ситуации, почувствовали приближение новогодних чудес, верили в лучшее и поняли, что их мечты сбываются.](#)

[И.о. руководителя Центрального МСУТ СК России Александр Перепелицын в рамках Всероссийской акции «Ёлка желаний» исполнил мечту 11 - летнего Ильи - воспитанника нижегородского детского дома - посетить со своими друзьями сказочную русскую деревню.](#)

Предновогодний кортеж с сотрудниками следственного управления и ребятами направился в волшебную деревню – экоферму «Бабушкино». Там ребят погрузили в атмосферу русской



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

сказки, они прошли различные интерактивные экоквесты, познакомились с местными хвостатыми обитателями, погрелись у камина в древней юрте с горячим чаем и вкусными сладостями, а в конце прокатились на специальных волшебных санях, почти таких же, как у Деда Мороза.

«Мы получили огромное удовольствие от посещения сказочной деревни. Нам очень понравилось кормить кроликов, баранов, кабанов, ламу и других животных, выгуливать самых добрых собак на свете - хаски, играть с волшебными персонажами в костюмах, а также проходить экоквесты с загадками. Теперь мы знаем, что даже самые сказочные мечты исполняются, огромное спасибо за такое мероприятие», - отметили Илья и его друзья.

29 декабря 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1850100>